

Несложный урок соленого теста для детей

14 апреля, 2011 - 17:12 ~ KorMa-KoroNa ~



Хочу представить вашему вниманию несложный урок соленого теста. Прежде всего он ориентирован на мам, которые хотят заняться с детьми тестопластикой, но не знают с чего начать.

Начинать порекомендую с цветного теста. Не всегда у малыша хватит терпения еще и раскрашивать поделку. А цветное тесто, как цветной пластилин, слепил и готово! Ярко, невкусно, и от ковра проще отскрести. 😊

О том как готовить цветное тесто, было сказано много и на страницах этого ресурса, и у меня на сайте. Там же достаточно статей о том, как работать с детьми. Поэтому не будем повторяться и приступим к делу.

Заранее подготовьте необходимое количество теста нужных расцветок. Организуйте рабочее место. Проследите, что бы рядом находились вода, масло, влажные салфетки, ну и, естественно, рабочий инструмент.



Для начала создадим "апликацию". Возьмем желтое тесто и скатаем ровную, длинную колбаску. Поделим ее на восемь равных частей. Это - будущие лучики. Что бы ребенку было проще выкладывать, воспользуемся небольшой хитростью. Возьмите стакан, или любую другую посуду, у которой доньшко меньше горловины. Теперь обведите доньшко карандашом. Теперь, ориентируясь на эту окружность, ребенок сможет ровно выложить лучи будущего солнышка.

Далее, раскатаем в лепешку еще желтого теста, и горловиной стакана выдавим ровный круг. Смочив кончики лучей водой, положим его сверху. Другие кончики лучей можно подровнять.

Сплющив две бусинки белого теста, и , поместив в центр каждой по маленькому шарикку зеленого, получим глаза. Стекой и стержнем от шариковой ручки пририсовываем зрочки и реснички.

Из красного теста лепим улыбку. Зубочисткой добавим веснушек.



А вот еще пара примеров несложных работ:









Как видите, ничего сложного! Не забывайте смазывать места соединения элементов водой. Если поделка получилась интересной, покройте ее лаком. Так она дольше сохранится.

Обратите внимание! На начальном этапе, главное - не творческий результат, а развитие координации движения у ребенка. Пусть начнет с Колобка!

Когда у него начнут получаться всякие шарики, колбаски, морковки-капельки и прочие лепехи, тогда можно задуматься и о более сложных работах. А пока пусть из шариков попробует гусеницу, например, слепить.

Ну вот как-то так.